

2021年5月13日，特斯拉老大马斯克发文称暂停采用比特币买车，大致意义就是担忧比特币挖矿消耗全球动力，为了环保所以暂停比特币置办特斯拉。

我来猜一下马老板的外表真实想法，你们看下对不对？此时马老板心里应当是这么想的：反正我曾经挣得差不多了，我吃饱了，你们这些可笑的韭菜，告辞。

马老板从买入比特币后几个月的时间里，获利支出逾越特斯拉汽车一年的支出。卖车不如买币，马老板心里大约有点忐忑，想不通这世界怎样了，于是他也猖狂了起来。

在他发文之后，庄家大户再运用各种利空音讯顺势做空，整个币圈地动山摇，比特币应声暴跌近20个点，其他的山寨币跌得更是一塌懵懂。

前几天马老板还在电视节目上推崇的狗狗币，暴跌更是逾越40%，少量投资人韭菜们尸横遍野。

特斯拉公布支持比特币才几个月，这没多久就以维护环境的理由来暂停买卖，这个操作真的很sao。这一次不知道有几韭菜由于爆仓哭晕在厕所。

昨日看车看房，昔日天台纳凉，币圈世界凄凉，韭菜都来挡枪。

有很多人说比特币是老美收割全球的工具，也有人说比特币是印钞机，都翻了几万倍，是屌丝翻身的利器。终究比特币是郁金香还是数字黄金，能否有价值，在这里，我不做任何评论。

点个关心，明天，我们一同来冗杂聊一下关于比特币的江湖故事，关于币圈的秘闻传说。

比特币出世于2008年全球金融风暴之后，事前金融巨鳄雷曼兄弟等的破产，全球信誉危机加剧。

就在这时，2008年11月1日，以一位叫中本聪的微妙人在一个议论群里发的帖子为终点，帖子的方式是这样的：我正在开拓一种新的电子货币系统，采用完整点对点的方式，而且无需第三方信托机构。

这一帖子收回以后，加密货币的江湖由此拉开序幕。不久后，2009年1月3日，中本聪自己公布了第一版比特币客户端。比特币从此进入群众视野。

至于这位微妙人中本聪终究是谁，10多年过去，至今没有答案。就似乎小说里的情节，每当小事发生以后，总会有奥秘人横空出世，为这个世界铺路然后又快速消逝，高手总是来无影去无踪。

有人猜想这是一个奥秘组织谋划的一场局，这个奥秘组织成立于1992年，由三位计算机大佬主导成立，成员最后是大多是20多位计算机次第和密码学专家，

这个密码学组织有一个独自的信仰，有自己的宣言，宣言的方式有一段话是这样的：在电子时期，关于封锁的社会来说，隐私必不可少。隐私不同于秘密，隐私是一种权益，每团体都有决议隐私能否公开。

由此可以看出，这个组织崇尚团体肉体自在，试图在音讯不时激进的互联网上创立一片自在的国度。尔后很长一段时间，这个组织由于这个信仰不时展开弱小。接收了来自世界各地的计算机技术极客。

他们在网络上末尾议论关于这个世界的思索及未来，各抒己见，终究孕育出自在货币的想法。

经过全球几次的金融风暴，终究在2008年的那次风暴后如响雷般迸收回来，比特币由此出世。当然，这只是比特币开宗立派的江湖传言。

我们继续回到比特币2009年发行之后的故事，既然比特币是追求自由的极客大神发明进去的虚拟货币。

那比特币的宗旨就是在互联网上，比特币不受任何国度和金融机构的掌握，任何在互联网上的用户都可以参与买卖，不论你逝世界哪个角落，都能够挖掘，置办等。

并且在买卖进程中无法识别买卖双方的身份消息，不需求任何人来记账，买卖的账单由世界上一切的计算机来记账，不可窜改，记载永存，是一种去中心化的虚拟货币。

它由计算机一串串代码组成，在比特币被创立的时分就曾经设定了次第。总数量为2100万枚，不能随意增发，但却能够有限联系。

就跟某款游戏里的金币一样，能够用来购置装备，打怪升级等。只是比特币的游戏是整个世界，持有的人随时可以兑换成任何国度的货币，去购置生活中的物品。这个局真的很大。

比特币，即使往常的价钱曾经是小县城一套房子的价钱。但最后发行的时分，还是

不被一般人认同的。

2010年5月22日，美国佛罗里达州一位次第员，由于偶然间参与了最早一批的电脑比特币挖矿，手里持有上万枚比特币。他将这一万枚比特币兑换成两个披萨送给了女儿。这算是比特币的初次梦想买卖。

这位顺序员往常是不是剁手了我们不知道，但我们肯定晓得，这将是她终身的伤痕，置信每次比特币暴跌的时分，这位顺序员的心里就会被针扎一万次那样痛。

事前，币圈将这个日期，5月22日称为“比特币披萨日”，以此来纪念比特币作为一种全新的支付手段初次树立了激进世界的支付方式。

同年，2010年，比特币买卖所门头沟在日本成立，比特币覆雨翻云的的故事正式拉开序幕，金钱帝国的江湖让这个买卖所将会永留史册。

门头沟作为最早成立的比特币买卖所之一，在事先可以说是毫无协作对手，很快就成为比特币交易所的头部玩家，景色横扫币圈，交易量占市场的80%上述文章内容

。

但就在两年后2014年2月4日，东京下起了鹅毛大雪，一名中年女子，英国顺序员，站在冰冷刺骨的东京街头，高高举起了一个牌子，牌子上用英文写道：门头沟，我们的钱哪儿去了？

这是直接招致门头沟交易所开张的导火索，这位倒运的英国程序员在当年1月初将手里的250枚比特币取出门头沟交易所，一个月后，门头沟公布发生缺陷暂停提现

。

他特地从伦敦飞东京要钱来了。事情一直没有取得处置，这位程序员就在门头沟公司大楼门口搭起了帐篷，发誓要不到钱，誓不罢休。

事情不时发酵，直接招致2月20日当天，比特币暴跌20%。真实状况究竟是怎样样的？难道是交易所私吞？

原本门头沟交易所比特币已经被黑客盗取，有75万枚比特币丧失。过了3天，门头沟网站公布下线，只留下一页空白，接着公布破产央求破产维护。

这可以说是币圈的一大惨案。这是目前为止金额最大的比特币丧失案件。之后，黑客们大约是找到了发财之道，剩下的几家尾部交易所中的比特币相继被黑客盗走，这件事情下降成全球大型的经济立功。

案件越来越虚无缥缈，这些丧失的比特币究竟流向了哪里？经过几年的侦查，直到2017年7月，美国当局究竟破案，拘捕了一位俄罗斯人，全世界丧失的比特币都流向了他的腰包。

史上最大的比特币偷盗案真相大白于天下。但几年过去，门头沟开张已经无法拯救。币圈人将这次事情称为“门头沟”事情。

比特币的江湖不只只是交易所被盗那么冗杂，逝世界的另一头，也同时发生着一件关于比特币的传说。

比特币不时遭到自由信徒们的追捧，逝世界范围内越来越狂热，由于其匿名性，很快让法外之徒找到了新陆地。

暗网“丝绸之路”于2011年创立，逐渐将比特币作为网站合法交易的支付手段。不到一年工夫，比特币已经成为暗网的硬通货。不为人知的违法立功每天都在这里发生，而比特币却成为交易的爪牙。

一切违法立功都是纸老虎，暗网“丝绸之路”的开创人在2013年10月在一家书店上网时被美国FBI拘捕。最令人惊讶的是，开创人居然是位年轻小伙，他的电脑里寄存了14.4万余枚比特币，总价值超越1.22亿美元。

这时分，你可以计算一下此时比特币的价钱，它已经在几年内下跌了几倍。经过比特币交易完成几次犯法交易数不胜数。最终，丝路开创人被判处终身释放。

这时分的比特币大多只具有于暗网等合法交易者，技术极客，早日比特币矿工，交易所手里。

当然，在这几年的时间里，比特币除了暗网交易，还被用来当做洗钱工具。

由于在小范围内的价值越来越大，比特币的价钱逐年攀升，暴跌暴跌更是成为常态。旧事媒体不时报道，添枝加叶，比特币究竟被一般人晓得有这么一个东西的具有，而且还能让人暴富，韭菜蜂拥而入，交易所如雨后春笋般全球开花。

比特币的影响力也越来越大，各种币圈项目漫天齐飞，暴富神话与爆仓神话每天在币圈演出。交易所跑路，项目方卷款私逃，币圈大V息事宁人，矿机收割，韭菜撞得头破血流，走了一波又来一波，一波还比一波多。

币圈一天，股市一年就是虚拟货币交易的真实写照。

特斯拉CEO马斯克突然在社交媒体上宣布特斯拉中止接受比特币买车的决议，令很多人感到十分不测，也引发了币圈的震动。要晓得，特斯拉中止承受比特币付款，关于比特币来说并不是一个利好的消息，很能够会招致比特币价钱出现暴跌，甚至有能够连带着其他加密货币的价钱也会跟着下跌。

一、这个消息很能够招致比特币价钱暴跌

要知道，之前特斯拉宣布支持比特币支付时，直接上比特币引来了一波下跌潮，平常特斯拉中止承受比特币买车，比特币价钱下跌看起来是板上钉钉的事。更何况，以马斯克目前在富豪榜上的位置和影响力，是完整有才干去左右比特币的价格走向的，因此在他公布对比特币有益消息的状况下，比特币甚至有暴跌的能够。此外，在特斯拉宣布停止接受比特币买车后，原本一些接受比特币支付的企业能够也会跟风，这关于比特币的影响是十分庞大的，不只会让人们对其的认可度下降，还有能够引发惊惶性兜售，招致比特币价格出现继续暴跌。

二、甚至有可能连带着其他加密货币的价格也会跟着下跌

此外，比特币可以说是加密货币的风向标，只需比特币价格呈现坚定，那么局部的加密货币市场也会呈现相应水平的坚定。在这样的状况下，比特币价格一旦由于特斯拉停止接受比特币支付而下跌，其它加密货币也肯定不能幸免，价格更是可能也跟着一路走低，甚至整个币圈都会呈现颓势。

总的来说，特斯拉CEO马斯克在宣布了特斯拉停止接受比特币支付的决议后，比特币的价格会出现下跌的状况，甚至还有可能出现暴跌潮。

近期会一直跌，由于很多提现效果没处置，各个中央也在处置，所以影响目前的比特币价格，还是暂时张望下吧！当然假定有监管介入的话就更好了。无效果来代币网论坛问，会为你处置。

由于这种所谓的兴盛基本就不是共识，而是一种击鼓传花的现象。

从某种水平下去说，包括比特币在内的很多虚拟货币自身就没有任何价值，间接虚拟货币也会停止各种操作行为。关于一名投资人来讲，投资人需求尽可能对自己的本金负责，千万不要在不懂一个项手腕时候自觉投资。在虚拟市场范围，很多项目方自身并没有任何实物资产，甚至很多项目本身也没有任何意义，这样的项目只不过是为了圈钱而已。

1、第1个缘由是比特币本身的价值效果。

有些人会把比特币当成所谓的数字黄金，甚至会以为比特币会片面取代意味生活中的货币。梦想上，由于比特币本身的坚定率非常大，这就肯定比特币不可能成为我们日常生活中所支付的货币，更没有方法成为一个有效的投资品。对那些参与投资比特币的人来讲，很多人也是抱着所谓的一夜暴富的心态来投资，这样的行为本身就不可取。

2、第2个缘由是比特币的平安性的效果。

有些人可能会以为把比特币放到数字钱包里非常平安，但关于普通人来说，至少会有效管控本人的数字钱包，我们普通所指的数字钱包也并不是相对意义上的平安。即使比特币可以用来支付商品，因为社会上能够用比特币支付商品的数量非常少，所以比特币基本上没有什么梦想用途，经常运用数字钱包的行为也会让比特币变得非常不平安。

3、第3个缘由是比特币的击鼓传花游戏。

因为比特币本身就属于击鼓传花的游戏，在众人追高的进程当中，比特币的价格确实会越来越贵。但一旦资产的泡沫勾搭的话，比特币也可能会出现50%甚至更高的跌幅。对于我们普通投资人来说，我们确实没有必要拿本人的本金开玩笑。

那些矿机多半是卖进来。假定不想卖的话，你可以放在家里当掩饰品，最好包装下，以后冤家来了你可以说这是阅历过风雨的矿机，它代表了那个比特币的时期。你看传下去说不定就是件古董了。试想一下一百多年后，你的后代拿着它登上鉴宝台，说不定那时候就被估值为几个亿，比你挖矿赚来的钱还要多呢。当然也可能一毛不值，像坨屎一样。

讲点正派的，那些矿机最大最用还是挖矿的。不去挖矿的话，真的是尽善尽美。假设你想把它当电脑的话，你会发觉，那个屁玩意啥都干不了，还巨鸡儿耗电。还是建议卖了吧，卖不进来丢了吧。记得不要乱丢最好按渣滓分类的提示来做。其实比特币的暴跌，自己都是不想看到的，究竟形成的丧失不可估量的。几的一无一切啊。但是与我没啥联系。嗯，很怜惜他们。

其实矿机是吧，都是电子产品。会不会有一种可能，固然只是挖矿机经过火解革新也会变成另外一种人们很需求的机器或许物件，究竟中国就是一个考究物尽其用的国度，什么都可能有回炉再造的机遇，比如说渣滓归类为的不就是把有用的再造资源持续加以运用变成身边的某件工具或许玩具等等等等。你们这不是很迷信嘛，走可持续展开路途。相应国度政策召唤。我想这也是一种止损的方法。国家会很欣喜的。

还有就是别买着东西了。真的是有点蠢。但是发财似乎很多都是那些独自的人啊。加油，不要听我乱说，说不定你就是下一个马云。

比特币（Bitcoin）的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世。根据中本聪的思绪想象发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

与一切的货币不同，比特币不依托特定货币机构发行，它根据特定算法，经过少量的计算发生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点形成的散布式数据库来确认并记载一切的交易行为，并使用密码学的想象来确保货币凝滞各个环节安全性。

扩展资料

3月全球金融市场遭遇活动性挤兑时，比特币也出现过单日暴跌50%的时辰。但自那之后，比特币就末尾强势反弹。目前比特币价格已较3月低点翻番。Wind数据显示，年终以来比特币表现优于诸多全球大类资产，累计收益率已经超越36%。

区块链消息剖析平台Coin Rivet指出，假设比特币价格能够突破10450美元，或暗示牛市东山再起。“叠加奖励减半和机构投资者愈加喜欢等要素，比特币价格可能在往年年底前创出历史新高。”其剖析也指出，比特币后续行情如何，与美股表现有很大联络。

参考资料根源：百度百科-比特币

参考材料根源：新华网-看涨猛烈 比特币牛市会否重来